



朱李叶大冒险

主持人 | 本报特派记者 李志刚 叶嘉利
90后资深球迷 朱彦霖

阿根廷作为夺冠大热门,首轮比赛表现得差强人意,而此役面对弱旅伊朗,阿根廷必将有所作为以正名。朱李叶这仨乌鸦嘴能不能靠谱一回呢,且聊且珍惜吧。



#小资聊吧球#

参与讨论 点赞

90后生人,围观足球运动十余年,人称三嘴军团脑残粉。看球之余以我笔写我心,各位来跟我唠吧唠吧。

话题

日本逼平希腊,继续着亚洲球队世界杯不胜的尴尬局面。而“苏牙”两次张口,三狮军团便命悬一线,将出线主动权拱手相让。英格兰,西班牙喊你回家喝啤酒啦!

加入我们齐鲁晚报“唠吧世界杯”QQ群(338201546)!参与微博话题互动,精彩吐槽也有机会登上次日报纸!

F组:阿根廷VS伊朗

北京时间6月22日0:00

夺冠大热门 虐鱼腩找状态

李志刚:首战击败波黑,阿根廷没能打出人们预期中的真实水平。阿迷们都在安慰自己说:慢热才是王道。阿根廷迎来了第二个对手伊朗,对手实力偏弱,这是阿根廷调整状态、整合阵容的最佳机会,大家都期待着能够看到一些新变化。

朱彦霖:那阿根廷是不是真的慢热?

李志刚:要看是真沉着,还是假冷静,都必须到实战中去检验。调整状态,对一支球队来说是一个综合问题,不仅包括主教练、球员、助理教练、队医等形形色色的人都在这个问题之中,除了职业还要团结,并能形成一个有机的整体,这样才会是一个真正具备战斗力的团队,这也是阿根廷以往的软肋。他们给人的感觉,就是到了关键时刻还是很懒散,一副没啥大不了的派头,这个毛病得改了。

朱彦霖:我觉得这个时候需要队里的领袖站出来把队员拧成一股绳,

比如梅西。

李志刚:说到梅西,正在经历一场危机公关。阿根廷首战前,梅西在球员通道里“无视”一名小球迷的握手要求,事情一经披露,引起轩然大波。然后他的公关团队表示赛后有了补偿,梅西将签名球衣送给这位球迷。但梅西认人不准,球迷说他说了“梅西把球衣送错人了”。事无小事,得谨慎啊,队无弱队,更得小心。

朱彦霖:但是这支伊朗还是起不了什么威胁吧。

叶嘉利:伊朗算得上正宗的亚洲鱼腩,上一场比赛踢得可真无聊,啥也不干,就是慢慢倒脚,也不压上进攻。这场比赛很显然是一面倒,可能比分会比较大,阿根廷胜3:0乃至4:0都可能。

李志刚:阿根廷“慢热”可以调整状态,但必须建立在稳胜伊朗的基础上,这场球看好阿根廷大胜,应该能净胜3球甚至以上吧。

G组:德国VS加纳

北京时间6月22日3:00

德国战车 小心被石硌

朱彦霖:关于阿根廷的比赛两位意见出奇地一致,那这一场也会是一场屠杀吗?

叶嘉利:我觉得是,比起比赛结果,我比较关心穆勒能进几个……话说穆勒的进球,动动脚,跑跑位,机会就来了,有点保姆球的意思,穆勒的三脚球,不是怎么惊世骇俗,但似乎机遇总是偏爱他。所以这一场,继续期待穆勒的进球吧,世界杯金靴,估计还得靠他。

李志刚:德国战加纳,优势可能不会有大家想象中那么大。加纳在非洲球队中是相对成熟的,上届打进八强,再往前一届,也杀出了小组赛。而德国在第一场小组赛中,已经展现出极佳的状态,这场比赛应该会相当好看。

叶嘉利:总的来说,还是德国的整体实力强。虽然没有超强的个人能力,

但是德国踢得太有章法了,一点儿都不乱。没有前锋,反而让他们在前场不慌不忙,不着急射门,一传一倒机会就来了。

朱彦霖:这加纳也算是块硬石头了,正摆在德国行进的赛道中央,车王舒马赫都醒了给这辆战车加油,那我估计避开这块石头应该是问题不大。

叶嘉利:本来加纳有可能当黑狗的,但是偏偏输给了美国,所以我觉得加纳已经提前出局了。这一场德国应该不会有太大问题,首场气势汹汹,不至于栽在加纳手上,看好德国3:0胜。

李志刚:但我觉得现在德国遇到加纳,德国不会冒险,会想稳中求胜,而加纳则不敢与德国放手一搏,他们会把大部分精力放到防守上。不知道为了什么,我就觉得这会是场平局。

F组:尼日利亚VS波黑

北京时间6月22日6:00

疯尼狂攻 检验黑马成色

叶嘉利:我昨天碰到一个尼日利亚的球迷,他说尼日利亚铁定出不了线。

朱彦霖:连球迷都这么说了,尼日利亚国内还发生爆炸了,上一场比赛怎么进攻都没法得手,真是一副我衰我谁都怕的架势……

李志刚:尼日利亚在首轮小组赛当中,最突出的问题就是“急躁”,想着三板斧砍翻对手,一旦不能如愿,瞬时就泄了气,打平的确是很可惜。

朱彦霖:相对于尼日利亚的衰神附体,波黑情况明显好很多啊。

李志刚:波黑输给阿根廷之后,不仅没有气馁,反倒找到了感觉和信心,这对于他们很有帮助。

叶嘉利:其实波黑很有黑马潜质。正所谓初生牛犊不畏虎,系出名门,深

谙南斯拉夫的传统,和克罗地亚一样,并不好对付。

朱彦霖:所以单就首轮比赛的表现而言,波黑明显要好于尼日利亚,那乌鸦嘴们统一押宝波黑胜了?

叶嘉利:上一场波黑给阿根廷制造了很大麻烦,表现得挺有攻击性,他们没有惧怕,并没有把自己放在弱者的位置上,阿根廷赢得很惊险。我相信这一场他们的攻击欲望会更强烈,我估计波黑2:1胜吧。

李志刚:这场球,尼日利亚还是会变身疯狂者,要看波黑能否挡住尼日利亚前30分钟的疯跑、疯传、疯抢、疯射,过了这一会儿,波黑就能打出欧洲队传统的控制优势,剩下的就是时间问题了,所以我暂时押波黑2:1取胜。

<p>血管瘤医院</p> <p>主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>地址:济南市中区济微路125-7号</p> <p>电话:0531-89002222</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>哮喘病医院</p> <p>主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>地址:济南市英雄山路412号</p> <p>电话:0531-66621111</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p>嘉乐不孕症医院</p> <p>主治:生殖健康与不孕症专业</p> <p>地址:济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>电话:0531-6777 7777</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p>骨科医院</p> <p>主治:腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>地址:济南市英雄山路36号</p> <p>电话:0531-67966666</p> <p>www.jngk.cn</p>	<p>中医静脉曲张医院</p> <p>主治:静脉曲张</p> <p>地址:济南市历下区工业南路93号</p> <p>电话:0531-86970313</p> <p>www.zyjmqz.com</p>	<p>神康医院</p> <p>主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>地址:济南市历下区工业南路41号</p> <p>电话:0531-88120120</p> <p>www.jnsky.com</p>
--	---	---	--	---	--